

您所在的位置： 首页 - 新闻焦点

## 第四届全国林业院校校长论坛在我校举办

来源: 宣传部 作者: 杨远远/文 支勇平/图 发布日期: 2020-10-22 浏览次数: 2162



10月20至21日，由中国林业教育学会主办、我校承办的以“后疫情时代的林业高等教育改革发展”为主题的第四届全国林业院校校长论坛在我校举办。国家林业和草原局科技司司长郝育军、人事司副司长丁立新，中国林业科学研究院院长刘世荣，陕西省林业局副局长咎林森以及全国30余所林业院校的校长、专家参加了论坛。论坛开幕式由中国林业教育学会副理事长兼秘书长骆有庆主持。



校党委副书记徐养福代表学校致辞

我校党委副书记徐养福代表学校对大会的顺利召开表示热烈祝贺，并简要介绍了学校的基本概况，特别是教学和科研工作。他表示，学校将深化落实总书记“回信”精神，扎根西部，按照“12345”发展思路，实施“五个标杆”创建行动，与兄弟院校一道，强农业兴农村，继续谱写一流农林教育新篇章，为陕西乃至全国的农林业发展和生态文明建设做出新的更大贡献。

### 图说



### 视频



### 最新新闻

【资环学院】参观红色教育基地 重温红色记忆

2021-03-24

陕西杨凌：一场大棚里的国际交流

2021-03-24

【百年征程 奋进力量】(3) 学校党史学习教育巡回指导组召开工作培训会

2021-03-24

【百年征程 奋进力量】(3) 学校党史学习教育巡回指导组召开工作培训会

2021-03-24





陕西省林业局副局长咎林森致辞

咎林森介绍了陕西省林业发展的基本情况，以及陕西省在推动生态保护和林业产业高质量发展和生态文明建设方面的举措。



国家林业和草原局人事司副司长丁立新讲话

丁立新受学会理事长、国家林业和草原局副局长彭有冬委托，从“强化使命担当，准确把握新时代林草高等教育的新定位和新要求”“深化改革创新，全面提升林草高等教育质量”和“进一步抓好学会工作，助力林草教育创新发展”三个方面概括了未来一个时期林草教育发展的方向和使命。希望各院校林草教育工作者牢牢结合国家以及林业和草原事业发展的需要，不忘为党育人、为国育才初心使命，培养造就大批德才兼备的高层次人才，为生态文明建设做出新的贡献，以优异的成绩迎接中国共产党成立100周年。



郝育军、骆有庆、陈玉林、刘世荣、安黎哲等专家在论坛上作报告

一天半的论坛，分为主题报告、校长交流、分组研讨多个板块。与会代表深入学习习近平总书记关于生态文明、教育发展的系列重要论述，结合全国研究生教育会议、全国教师发展大会等精神的落实，对接服务山水林田湖草系统治理和林草事业高质量发展的科教新需求，共同探讨林科教育教学与信息化深度融合的长效机



参会代表认为此次论坛内容丰富，会风朴实，大家畅所欲言，凝聚了共识，坚定了林草教育走改革创新之路的信心和决心。大家都深切感受到新时期林业和草原事业的广阔舞台，新林科建设和林业院校发展大有可为。表示将团结一致，贡献力量，助推林业草原高等教育实现更有质量的发展。



第五届中国林业院校校长论坛将由南京林业大学承办

会议最后，骆有庆、陈玉林与南京林业大学副校长勇强进行承办杯交接。南京林业大学将于2021年承办第五届全国林业院校校长论坛。

论坛结束后，郝育军一行还专程到草业学院指导工作并召开座谈会，肯定了学院在推动草业与草原科技创新方面做出的努力和取得的成就，希望学院继续努力，为全国生态文明建设作出新的更大贡献。科研院有关负责人、草业学院领导班子、水土保持研究所班子成员及相关教师参加座谈会。



编辑：王学锋  
终审：郭建东



经国本 解民生 尚科学

### 友情链接

- 人民网
- 新华网
- 光明网
- 科报网
- 科学网
- 中国教育新闻网
- 陕西日报
- 西部网
- 中国大学生在线



在线投稿 稿件排名

